



**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
w Sokółce Podlaskiej**

08-300 Sokółka Podlaska, ul. Ks. Bosko 5, tel./25/ 781-73-20,
fax /25/ 787-60-83

www.spzozsokolow.pl, e-mail: zp@spzozsokolow.pl

NIP: 823-14-22-165, REGON: 000306779

Znak sprawy:FZ-312-3/17

Sokółka Podlaska 27.01.2017 r

Pytania i odpowiedzi

***Dotyczy:** postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego na zakup podłoża do posiewu krwi i na dzierżawę aparatu na okres 12 miesięcy dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej*

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści złożenie aktualnych metodyk zgodnych z rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 10.01.2011 r. w formie książkowej podpisanej tylko na pierwszej tytułowej stronie?

Odpowiedź : zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 4 dni roboczych?

Odpowiedź:zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 3.

§7 ust. 3 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu do 7 dni roboczych?

Odpowiedź:zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 4

§5 ust. 1 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „w wysokości 10% wartości niezrealizowane części umowy brutto, gdy Wykonawca odstąpi od umowy lub rozwiąże umowę z przyczyn od siebie zależnych lub gdy Zamawiający odstąpi od umowy z przyczyn po stronie wykonawcy.

Uzasadnienie: W przypadku odstąpienia od umowy na etapie np. zrealizowania umowy w 90%, kara ta winna być liczona od części, której Wykonawca nie zrealizował. Kara liczona od wartości całej umowy, staje się wówczas nieadekwatna do ewentualnego uchybienia Wykonawcy.

Odpowiedź : zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 5

§5 ust. 2 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „w wysokości 0,2 % wartości brutto zamówionego a niedostarczonego w terminie towaru, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia dostawy, o której mowa w § 3 ust. 3?

Odpowiedź:zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 6

§3 ust. 2 Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczania karty charakterystyki oraz instrukcji w języku polskim, jeśli Wykonawca dołączy do oferty informację, że oferowane produkty są bezpieczne oraz udostępni stronę internetową, na której będą dostępne instrukcje w języku polskim? Adres strony internetowej zostanie przedstawiony w ofercie

Odpowiedź : zamawiający wyraża zgodę